



### Литературная прогулка «Баранкин, будь человеком!»

11 марта любознательные книголюбы приняли участие в обсуждении книги В. Медведева «Баранкин, будь человеком!». Библиотекарь рассказала детям об авторе этой книги – В.В. Медведеве, о невероятных приключениях двух друзей - Юры Баранкина и Кости Малинина.

Дети с интересом слушали рассказ о мальчишках, которые устали от повседневных забот, им надоело ходить в школу и делать уроки. Поэтому в голову Юры приходит фантастическая мысль: превратиться в воробья и жить без хлопот! Вместе с другом они становятся воробьями, затем бабочками, потом муравьями. Ребята сталкиваются с большими трудностями, не подозревая о том, что жизнь птицы и насекомого полна разных опасностей. В итоге Баранкин и Малинин приходят к мысли о том, как хорошо быть человеком!

Юные читатели пришли к выводу, что эта книга учит любви ко всему живому. Писатель заставляет героев на собственном опыте увидеть, каково же приходится настоящим воробьям, бабочкам и т.п., когда они имеют дело с жестокими мальчишками. Кому-то из ребят ещё не удалось познакомиться с книгами Валерия Медведева, но это поправимо. Приходите за интересными и поучительными историями в библиотеку!